

## **AVVOCATURA**

Assunto il 15/11/2018

Numero Registro Dipartimento: 2083

## **DECRETO DIRIGENZIALE**

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 13261 del 15/11/2018

OGGETTO: CT 5524/2018 TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE - CATANZARO. RICORSO COMUNE DI REGGIO CALABRIA AVVERSO LA DETERMINAZIONE N.2/2018 DG DIPARTIMENTO "AGRICOLTURA E RISORSE AGROALIMENTARI". DETERMINAZIONE DI COSTITUIRSI NEL GIUDIZIO E NOMINA AVV. NICOLA GRECO DELL'AVVOCATURA REGIONALE..

# Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria.

### IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA REGIONALE

PREMESSO CHE, il Comune di Reggio Calabria ha impugnato dinanzi al TAR Calabria la Determinazione dirigenziale n. 2/2018 del Dipartimento "Agricoltura e Risorse Agroalimentari" con cui è stata respinta l'opposizione dell'Ente locale in ordine al procedimento, tutt'ora in corso, di legittimazione di possesso di demanio civico avviato su istanza della Società "Fata Morgana" s.r.l.;

CONSIDERATO che si rende necessaria la costituzione nel giudizio anzidetto e tutelare quindi, nella sede adita, gli interessi dell'Amministrazione Regionale;

VISTO lo Statuto della Regione Calabria, approvato con L.R. n° 25 del 19 Ottobre 2004;

VISTO, la L.R. 13 Maggio 1996, art. 7, avente ad oggetto "Norme sull'ordinamento della struttura organizzativa della Giunta Regionale e sulla dirigenza regionale", così come modificata dalla L.R. n° 12 del 3 Giugno 2005;

#### **DECRETA**

Per i motivi sopra evidenziati,

- di costituirsi nel giudizio introdotto con il ricorso indicato in epigrafe, al fine di tutelare gli interessi e le ragioni dell'Amministrazione regionale;
- di conferire l'incarico di procuratore e difensore della Regione Calabria, nel giudizio, all'avv. Nicola Greco, dell'Avvocatura Regionale;
- di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione Calabria.

Sottoscritta dal Coordinatore Reggente
FESTA GIANCLAUDIO
(con firma digitale)